

Глава «Национального объединения» Барделла о словах Мбаппе:
«Я уважаю Килиана, но меня смущает, что миллионеры читают
мораль французам, находящимся в тяжелом положении»

Председатель победившей на выборах во Франции партии ответил Килиану Мбаппе.

На выборах в Европарламент первое место заняла партия Марин Ле Пен «Национальное объединение». После этого президент страны Эммануэль Макрон распустил Национальную ассамблею и объявил внеочередные выборы.

На эту тему высказались некоторые игроки сборной Франции – в том числе Килиан Мбаппе. Форвард обратился к французам, призвав их принять участие в голосовании: «Ситуация беспрецедентная, наше поколение способно на нее повлиять».

«Я очень уважаю Килиана Мбаппе. Но меня смущает, что миллионеры, которым не приходится сводить концы с концами, читают мораль французам, находящимся в тяжелом положении».

Он надеется, что 7 июля сможет по-прежнему носить футболку, которой он гордится за ее ценности. Я не знал, что футболка сборной Франции является футболкой правительства», – заявил председатель «Национального объединения» Жордан Барделла.

Глава FFF Диалло: «Раньше говорили, что футболисты ничего не знают, что они просто пинают мяч. Нынешнее поколение интересуется обществом – мы должны быть рады этому»